

SŠ Poznávací pobytový výjezd do Jižních Čech 9. - 12.9.2019

Zájezdu se účastnili žáci čtvrtého ročníku a jeden žák druhého ročníku střední odborné školy, oboru hotelnictví. Vedoucím akce byla třídní učitelka 4HŠ Mgr. Alena Kunclová, která zároveň, pokud to bylo třeba, tlumočila výklady do českého znakového jazyka. Jako druhý pedagog a řidič školního mikrobusu jel Ing. Vít Kos, který v těchto třídách učí odborné předměty.

V pondělí 9.září 2019 jsme ráno v 8:00 odjeli od školy směr Tábor, kde byla na 10:30 objednána prohlídka v Muzeu čokolády a žáci si po absolvování prohlídky sami vyráběli čokoládová lízátka v jejich dílně. Nakonec jsme poseděli v čokoládovně, kde si někteří dali teplou čokoládu. Z Tábora jsme jeli do lázeňského města Bechyně, které si žáci prohlédli, a kde jsme se také naobědvali.

Odpoledne jsme navštívili soukromé Muzeum techniky a domácích spotřebičů v Pořežanech, kde mohli žáci mimo jiné vidět i kočár, se kterým se filmovaly pohádky Princezna ze mlejna nebo funkční auto na dřevoplyn. Z Pořezán jsme zajeli ke škole pro sluchově postižené v Českých Budějovicích, kde jsme si vyzvedli klíče od ubytování v Radosticích.

V úterý 10. září 2019 jsme jeli do informačního centra jaderné elektrárny Temelín, kde byla na 9:00 domluvena prohlídka. Žáci zde shlédli film k historii atomů a zároveň absolvovali virtuální prohlídku celé elektrárny včetně jaderných reaktorů ve 3D. Následovala prohlídka exponátů a filmů v informačním centru. Na oběd jsme jeli do Bosňan, kde si žáci také prohlédli náměstí.

Po obědě jsme se vydali směr Lipno, kde jsme navštívili Černou v Pošumaví a Lipno. Pan učitel Kos jim zde vykládal různé typy ubytování a vysvětloval význam Lipna jako centra turismu a také byl jediný, který se v Lipenské přehradě vykoupal. Po večeri v Radosticích jsme se jeli koupat do lázní Aurora v Třeboni a potom jsme si udělali procházku noční Třeboní.

Ve středu 11.září 2019 jsme vyjeli směr Česká Kanada, konkrétně do Bizon parku v Českém Rudolci. Zde byla zmluvena cca 45 minutová projížďka mezi bizony, která všechny uchvátila. Poté jsme na rajchu zasedli k obědu a někteří si maso z bizona dali k jídlu. Odpoledne jsme navštívili hraniční město Nové Hrady a do Čech jsme jeli přes Rakousko. Před návratem do Radostic jsme se jeli podívat do Nového Trocnova, což je rodiště Jana Žižky a v současnosti jsou zde vykopávky původních zemanských dvorců, ve kterých bydlela Žižkova rodina.

Ve čtvrtek 12.září 2019 jsme ráno odjeli do Českých Budějovic, kde jsme vrátili klíče od budovy v Radosticích. Odsud jsme pokračovali na Žďákovský most a k zámku

Orlík, který jsme prošli s průvodcem. Po pozdějším obědě jsme pokračovali směr škola, kam jsme přijeli v 16.30.

Vedoucí akce: Alena Kunclová

